Автор: Соня Совушкина © Babr24.com БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, ТОМСК, РОССИЯ ● 7400 08.02.2022, 07:46 № 754

О ком заботиться в первую очередь: братья меньшие или люди?

Депутат Госдумы РФ от партии «Единая Россия» Владимир Самокиш посетил томский приют для собак «Верный друг», чтобы разобраться в проблеме бродячих собак.

Глобальный характер проблема приобрела после того, как 22 января 2022 года в забайкальском селе Домна из-за нападения стаи дворовых собак погибла семилетняя девочка. На данный момент тема обсуждается депутатами всех уровней. Стоит отметить, что после гибели девочки председатель СК России Александр Бастрыкин поручил сотрудникам центрального аппарата подготовить предложения по усовершенствованию законодательства после случаев нападения бродячих собак на людей.



февраля 2022 года на заседании Думы города Томска спикер Чингис Акатаев раскритиковал закон, регулирующий численность бездомных животных.

"Еще на стадии обсуждения ФЗ № 498 было много споров и скандалов, а в народе он быстро получил название "закон о собаках". Практика его применения показала, что к заботе о ком бы то ни было, этот нормативный акт имеет мало отношения", - заявил Чингис Акатаев.

По его мнению, условия закона не позволяют решить проблему с размещением бездомных собак. Всему виной маленькая бюджетная обеспеченность. Также Чингис Акатаев заявил о том, что этот закон крайне нуждается в доработке, а мэрия города обязана найти 5,5 миллиона рублей на разработку проектно-сметной документации приюта для бездомных собак.

Побывав в приюте для бездомных собак "Верный друг", Владимир Самокиш в своем<u>телеграм-канале</u> поделился тем, как сложно сейчас решить обострившуюся проблему.

"Вчера побывал в приюте «Верный друг». Сейчас там содержится больше 500 собак – от гигантских алабаев, до совсем маленьких дворняжек. Каждый день хозяйка приюта на обед варит более 700 литров еды. Один собакодень обходится муниципальному бюджету в 51 рубль. Сейчас приют готовит новые вольеры: имеющихся недостаточно. Очевидно, что нужны меры, направленные на борьбу с причинами, а не только со следствиями: мало увеличивать ёмкость приютов, необходимо кратно уменьшить появление безнадзорных собак на улице", - рассказал господин Самокиш.

Также депутат заявил о том, что был бы не против выслушать и изучить идеи, которые могли бы поспособствовать решению проблемы.

В мэрии Томска также сообщили, что в приюте «Верный друг» нет места для содержания всех безнадзорных собак Томска. В среднем за последние четыре года отлавливалось около 3,5 тысячи безнадзорных животных. Несмотря на то что в 2022 году сумма муниципального контракта составляет 18,3 миллиона рублей, приют с трудом вмещает количество содержащихся в нем животных.



Взбунтовались и зоозащитники. Совсем недавно, в январе 2022 года, в Томске, в лесополосе по улице Мокрушина был обнаружен труп собаки с ножевым ранением в области сердца. Согласно постановлению ОМВД по Кировскому району города Томска, убийство собаки совершил ее бывший хозяин. Однако наказание мужчина так и не понес, хотя закон "О жестоком обращении с животными" предполагал его.

Согласно статье 245 УК РФ предусматривается ответственность за жестокое обращение с животным в целях причинения ему боли и (или) страданий, а равно из хулиганских побуждений или из корыстных побуждений, повлекшее его гибель или увечье.

В том же постановлении указано, что состава преступления не найдено, так как смерть собаки наступила мгновенно, детей и иных посторонних людей поблизости не было. Однако в сети есть видео, на котором трое мужчин вместе с собакой входят на территорию лесополосы.

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области: tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Соня Совушкина**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подроб	робнее о размещении	
Отказ с	аз от ответственности	
Правил	вила перепечаток	
	пашение о франчайзинге	
Что так	такое Бабр24	
Ваканс	ансии	
Статис	гистика сайта	
Архив	ив	
Календ	ендарь	
Зеркал	кала сайта	